DPX™

L1legrand

aHanu3 KpUBbIX U fUana3oHoB perynupoBaHus BbikntoyaTenein DPX

H BpemATOKOBaA xapaKTepucTuka Bbiktoyatena DPX
C MarHMTO-TEPMUYECKUMU pacLenuTenem

10 000
t(s)
1000 3oHa Tennosoro
pacuenuTena npu
HN3KON TemnepaType
oKpy>atoLien cpeabl
100
10 3oHa Tennosoro
pacuenutena npu
BbICOKOI TemMnepartype
OKpy>KaroLLe cpeabl
1
3oHa perynvpoBaHunAa
ANIeKTPOMarHUTHoOro
pacuenneHua
0,1
0,01 e —
0,001
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I: hakTUHeCcKoe 3Ha4YeHne Toka

Ir: ycTaBKa TennoBon 3almTbl OT Neperpy3ku (3agaeTcA B 4ONAX OT In)

Im: ycTaBKka 3alUmMTbl OT KOPOTKOTO 3aMblKaHWA

(3apaetca B gonAx ot In)

MockonbKy No ocu abeumce 0TKNaabiBaeTcA oTHoWeHMe I/Ir, To namMeHeHne 3HaveHma Ir
He BIMAET Ha BUJ, KPMBOW 3alnThl OT Neperpy3kun. 3HayeHne Im MOXHO CHMTbIBATL
HernocpeacTBEHHO (B 3ToM npumepe ot 3,5 fo 10).

B BpemAaTokoBana xapaktepuctuka DPX ¢ 9neKTpOHHbIM
pacuenuTtenem ¢ perynupoBaHuem Ir u Im (ucnonHexume S1)
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|: dhakTHHEeCKOe 3HaYeHne Toka

Ir: ycTaBKa 3alumThbl OT NEPErpy3KM ¢ MPOAOIMKUTENLHON 3aAepXKKOi (3aaaeTcA B AonAX oT In)
Tr: npopomxuTenbHas 3aaepxka (hukcmpoBaHHoe 3HadeHue: 5 ¢ npu 6 Ir)

Im: ycTaBKa 3alnThbl OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWA C KOPOTKOW 3aAepXKKOi

(3apaetca KpaTHoii Ir, B saHHoM npumepe - ot 1,5 go 10 Ir)

Tm: KopoTKaA 3aAepXka (hrkcmpoBaHHoe 3HadeHme: 0,1 ¢)

If: ycTaBKa MrHOBEHHOW 3aLLMTbI OT KOPOTKMX 3aMblKaHWi (He perynupyeTca, 4-20 KA

B 3aBMCUMOCTM OT MOAENM BblKJlo4aTens)

B BpemAaTokoBasa xapaktepuctuka DPX-H ¢ aneKTpoHHbIM
pacuenuTtenem ¢ perynupoBaHuem Ir, Im, Tr u Tm
(vcnonHeHue S2)
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|: hbakTMHecKoe 3HayYeHne Toka

Ir: ycTaBKa 3almThbl OT Neperpy3ku ¢ NPOACIKUTENBHOM 3a4epXXKon (3apaeTcA B AoNAX OT In)
Tr: npopgomxuTenbHan 3ajepxka (perynvpyemoe 3HaveHue: ot 5 ao 30 c)

Im: ycTaBKa 3aluMThl OT KOPOTKOTO 3aMbIKaHWA C KOPOTKOMN 3a/1ep>KKO

(3apaetca kparHo# Ir, B jaHHom npumepe - ot 1,5 go 10 Ir)

Tm: KopoTkana 3afepxka (perynvpyemoe 3HadeHve: ot 0,01 go 0,3 ¢)

12t nocToAHHOE 3HaYeHMe (M3MEHEHVE BO3MOXHO perynmpoBaHvem Tm)

If: ycTaBKa MrHOBEHHOW 3aLLMTbI OT KOPOTKWX 3amblkaHwii (He perynupyeTca, 4-20 KA

B 3aBUCHMOCTU OT MOAENM BbIKNoYaTena)

B [lnana3oHbl perynupoBaHuA Bbiktodatenen DPX
C MarHMTO-TepMUYECKUM pacLienuTesiem

DPX 160

Per. 3HaueHune DPX 125 DPX 250 ER DPX 250 | DPX 630 DPX 1 600
Tok ycTaBku

3almTbl OT

neperpysku 0,7-1In | 064-1In [0,64-1In| 0,8-11n 0,8-11In
Ir (tennoBow

pacuenuTenb)

Tok ycTaBku huke.

3almThl OT 3Hay.: 10 In uke.

KOPOTKOrO 3aMbliK. | (HOMUH. TOK | 3Ha4.: 10In | 3,5-101In | 5 -101In ?3160| In 1(63(?081025%)
Ir (anekTpomarH. (100 n 125 A) n (

pacuenuTesnb)

B [lnana3oHbl perynupoBaHuA Bbiktodatenen DPX
C MarHMTO-TepPMUYECKUMMU pacLenuTenem

DPX-H 630
Per. 3HaueHune DPX-H 1 600

DPX 250 - DPX-H 250 ‘
DPX 630 - DPX 1600

Tok ycTaBKM 3aWUTbI
OT neperpysku Ir
(npogonx. 3agepxxka)

(0,4-0,5-0,6-0,7-08-0,9-0,95-1)xIn

Mpopomkutensian | 4, ¢ spavenme : 5 ¢ (npu 6 Ir) ‘ 5-10-20-30c (npu 6 Ir)
3apexka Tr
YcraBka Im (1,56-2-3-4-5-6-8-10) x IrV

dumkcmpoBaHue 3HadveHue: 0,05 ¢ ‘

Bpemsa 3apepxku Tm 0-0,1-0,2-0,3c

H YcTaBKa MrHOBEHHOM 3alUUTbl OT KOPOTKUX 3aMbiKaHUMN
AnA Bbiknyatena DPX ¢ anekTpoHHbIM pacuenutenem (If)

DPX In S1 S2
250 63-250 A 4 -
630 320-630 A 5 5

630-800 A 10 15

1600 1250 A 15 15

1600 A 20 20

(1) 79 Ir ana DPX 630 In 630 A
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